

CORRIGENDUM

A correction to the figure caption of Fig. 2 in the note, "On the energy input from wind to surface waves" by J. R. Gemmrich, T. D. Mudge, and V. D. Polonichki, that appeared on pages 2413–2417 in the November 1994 issue of the *Journal of Physical Oceanography*, Vol. 24, No. 11 was overlooked during production.

On page 2415, the last sentence of the caption to Fig. 2 should read:

The surface buoyancy fluxes are $1.2 \times 10^{-7} \text{ m}^2 \text{ s}^{-3}$ for (a) and $1.1 \times 10^{-8} \text{ m}^2 \text{ s}^{-3}$ for (b).